
ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ - 01/11/2007 
Αδιανόητα πράγματα! 

Ακαδημαϊκός δάσκαλος έκανε μήνυση σε φοιτητή του! -και, για να τον «μάθει γράμματα», του 
τράβηξε επιπλέον και μία αγωγή!! Για 200.000 Ευρώ!!! 

Το ιστορικό της υπόθεσης: πριν από 18 μήνες ο τότε Πρύτανης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 
Θράκης, το νυν αντιπρύτανης Αθανάσιος Καραμπίνης, παρέδωσε, ύστερα από διαγωνισμό (απ' τον 
οποίον αποκλείστηκε το δημόσιο Εθνικό Ιδρυμα Νεότητας), τη σίτηση των φοιτητών σε ιδιωτική 
εταιρεία κέτερινγκ. Του επιχειρηματία κ. Χούτου. 

Απέναντι σε αυτήν την εμπνευσμένη ενέργεια του κ. Πρύτανη ξεσηκώθηκε, όπως ήταν φυσικό, 
οργισμένος ο Σύλλογος Φοιτητών της Πολυτεχνικής Σχολής Ξάνθης, ο οποίος με αλλεπάλληλες 
γενικές συνελεύσεις κατήγγειλε τον ιδιωτικοοικονομικό οίστρο του κ. Πρύτανη και προχώρησε σε 
κινητοποιήσεις. 

Η αντίδραση του κ. Καραμπίνη ήταν οι απειλές στους συνδικαλιστές που πρωτοστατούσαν στις, 
έντονες πλέον, κινητοποιήσεις -ένας απ' τους συνδικαλιστές ήταν και ο φοιτητής κ. Λευτέρης 
Μπέτσης, εναντίον του οποίου αίφνης ο κ. Καραμπίνης προσωποποίησε τη συνολικότερη (με όλους 
τους φοιτητές) αντιδικία του. Τράβηξε ο δάσκαλος (μπράβο, δάσκαλε!) στον φοιτητή του μια 
μήνυση για συκοφαντική δυσφήμηση, ξεγυρισμένη! Προσέτι και για να έχει το πράγμα κι ένα 
εμπράγματο ενδιαφέρον ο υποδειγματικός αυτός δάσκαλος σβούριξε στον φοιτητή του μια αγωγή 
για 200.000 Ευρώ συνοδεύοντάς την με την απαίτηση να πάει ο φοιτητής έναν χρόνο φυλακή (ναι, 
στην μπουζού) εκτός κι αν προχωρήσει σε δήλωση μετανοίας...!!! Καπάκι,και παραδειγματισμένος 
προφανώς, απ' το ήθος του δασκάλου, ο επιχειρηματίας (του κέτερινγκ) κ. Χούτος φιλοδώρησε κι 
αυτός τον φοιτητή με «μία απ' τα ίδια», όπως θα λέγαμε στα εστιατόριά του, ήτοι μήνυση και 
αγωγή. 

Μπράβο, κύριε καθηγητά! 

Ακόμα κι αν ο φοιτητής είχε άδικο (και μαζί του όλος ο Φοιτητικός Σύλλογος), ακόμα κι αν είχε θίξει 
την τιμή σας (και την τιμή των φαγητών στο κέτερινγκ του έντιμου κ. Χούτου), επιτρέπεται εσείς, 
ένας καθηγητής, να διώκετε τον φοιτητή σας;! Ενας ακαδημαϊκός δάσκαλος;! Μπράβο! Αριστα! 
Εύγε! Αριστοτελαρά μου! 

................................................................ 

Κατόπιν τούτων οι άλλοι φοιτητές έχτισαν την πόρτα (όλα έχουν την εξήγησή τους) στο γραφείο 
του ευγενέστατου αυτού αγλαΐσματος της παιδαγωγικής επιστήμης. Κακώς δεν έχτισαν και τον ίδιο. 

Γιαούρτια, στο κέτερινγκ του κ. Χούτου, θα σερβίρονται; 

Ρωτώ από ακαδημαϊκό ενδιαφέρον. Εχοντας υπ' όψιν την περίφημη διατριβή του Πλήθωνος «όταν 
πήζει το γιαούρτι γίνεται τούβλο», ρωτώ από καθαρώς ακαδημαϊκό ενδιαφέρον... 
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